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EXERCICE 2: Calculer le champ créé par une sphére de rayon R uniformément chargée en volume

(densité de charge = o) en tout point de l'espace (a l'intérieur et a l'extérieur de la sphére).

REPONSE:
3
_ RP
E

ext 2
Beor

Emt - -

350

e e TR T T

EXERCICE 3: Calculer le champ créé par un plan infini uniformément chargé (densité superficielle ©)

en tout point de l'espace.

REPONSE:

E = (normal au plan)

Zeo
INDICATION: choisir comme surfaces de Gauss des cylindres de génératrices perpendiculaires au plan et

de hauteur quelconque.
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